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1. Aktuálnost (novost) tématu 

Téma je tradiční, ale stále aktuální. 
 
2. Náročnost tématu na teoretické znalosti, vstupní údaje a jejich zpracování a použité 

metody 

 Zpracování tématu si vyžaduje shromáždit sumu materiálů, které mají vytvořit základ 
 pro konkrétní rozbor. Vychází se z problematiky obchodního práva a následně se 
 přidávají finanční aspekty. Při zpracování se tak  musí  spojit znalosti jak práva 
 soukromého tak práva veřejného. Cíle práce jsou popsány, použití metod je jen 
 naznačeno. 
 
3. Formální a systematické členění práce 

Práce je uvozena krátkou kapitolou označenou jako úvod, ve které jsou vymezeny hlavní 
cíle, které chce autorka v práci zkoumat. Následují dvě kapitoly přibližující platnou právní 
úpravu zdanění fyzických a právnických osob a kapitola zaměřená na zdanění příjmů 
obchodních korporací a jejich společníků. Autorka dále zařazuje kapitoly zaměřené na 
problematiku dvojího zdanění (kapitola 5 - kapitola 7). Tuto část považuji na tomto místě 
za nadbytečnou vzhledem k tématu práce. Za těmito kapitolami je zařazena kapitola 
věnovaná  zdanění obchodních společností ve vybraných státech (Německo, Velká 
Británie, Čína, vedle České republiky, je to  Slovensko, Maďarsko a Polsko), což považuji 
pro tuto práci za podstatnější. Kapitola 9 je shrnutím poznatků a obsahuje názory autorky 
na danou problematiku. Práci uzavírá závěr s doporučeními pro možné změny v platné 
právní úpravě. 

 
4. Vyjádření k práci, zda byl zamýšlený záměr rigorózní práce odpovídajícím způsobem 

zpracován 

Záměr, se kterým se práce zpracovávala, byl naplněn, i když kapitoly věnované 
mezinárodnímu dvojímu zdanění mohly být stručnější. V úvodní části autorka nezařadila 
do přehledu daní všechny platné daně v daňové soustavě ČR . Chybí zmínka o 
dorovnávacích daních pro velké nadnárodní skupiny a velké vnitrostátní skupiny a právě 
jejich místo a význam pro obchodní korporace by mohla rigoroznantka objasnit při ústní 
obhajobě. 
 

5. Kritéria hodnocení práce 

 

Splnění cíle práce  Cíl práce byl splněn. 

Samostatnost při zpracování 
tématu včetně zhodnocení 

Práce byla zpracována samostatně. Systém Theses 
vykázal max 2% shodu ve 135 dokumentech a 



  

práce z hlediska plagiátorství systém Turnitin 20% shodu. 

Logická stavba práce Práce vychází z obecných otázek zdanění a přechází 
ke konkretizaci a mezinárodnímu srovnání  - proto 
se dá konstatovat, že jde o logickou stavbu práce. 
 

Práce se zdroji (využití 
cizojazyčných zdrojů) včetně 
citací 

Práce je zpracována ve slovenštině a využívá nejen 
české a slovenské zdroje, ale i zdroje další, které 
řádně cituje. 
 

Hloubka provedené analýzy 
(ve vztahu k tématu) 

V práci jde sice o pokus o hlubší analýzu zkoumané 
problematiky, ale na některých místech zůstává 
spíše u popisu stávajícího stavu. Ocenit je třeba 
zařazení řady vlastních názorů na danou 
problematiku a její právní úpravu. 
 

Úprava práce (text, grafy, 
tabulky) 

Práce je přehledná a  jsou do ní  zařazeny některé 
grafy či tabulky. 
 

Jazyková a stylistická úroveň Práce je zpracována ve slovenštině a tím je i  
obtížnější hodnotit její stylistickou úroveň. 
Domnívám se však, že se autorka vypořádala s 
jazykovým převodem české právní úpravy do 
slovenštiny s přehledem. 

 
6. Připomínky a otázky k zodpovězení při obhajobě 

 
Otázka pro obhajobu:  
Jaký dopad na zdanění obchodní korporace bude mít situace, kdy se její stálá provozovna 
přesune z jednoho státu do jiného v rámci EU a jak bude situace vypadat, pokud to bude mimo 
EU? 
 
V Praze dne  21. listopadu 2024 
 

Prof. JUDr. Hana Marková, CSc. 
pověřený akademický pracovník 


